Konmponwvuaa paboma 6 9 xnacce no meme:
«Hepagencmea ¢ 08ymMs nepemMeHHbIMU U UX CUCHIEMbLY.

| BapuaHT
1. Pemenuem HepaBeHCTBa X2 — 5xy + y? < 11 sBNsAeTCS Mapa YKCe:
A) (0;—4) B) (1; -5)
B) (5;0) N (1-1)

2. Ha  xoopauMHaTHOM  MJIOCKOCTH  HM300pa3uTe  MHOXKECTBO  TOYEK,
yJIOBJIETBOPSIIOIINX HEPABEHCTBY Xy > 4.
3. M3oOpa3ute Ha KOOPJMHATHOM TIJIOCKOCTH MHOKECTBO PELIEHUN CHUCTEMBI

{xz +y%2<9
HEPABEHCTB:
y—x<2
4. Bpluucnute miomanb  (QUrypbl, 3aJaBaéMoOd  CHUCTEMOW  HEpPaBEHCTB:
x<0
y=0
y<2x+2

5*, JlokaxxuTe, YTO MHOXECTBO pelleHHi HepaBeHcTBa |2x| + |y| < 2 3amaercs
burypoii, u300paxkKeHHON Ha PUCYHKE:

v

% 3amaHusg, OTMEUEHHbIE 3BE3/10YKOM (*), SBIAIOTCA JOMOJHUTENbHBIMH. OHU
BBITIOJIHSIOTCS] YYAUIUMHUCS 1O  JKEJAHUI0. 32 UX BBIIIOJIHEHUE CTAaBUTCS OTAEIbHAS
OLICHKA.




Konmponvnaa paboma ¢ 9 knacce no meme:

«Hepasencmea c 08ymsa nepemeHHbIMU U UX CUCHIEMbBL.
Il BapuanT

PenenueM HepaBeHCTBA X2 + 4xy +
A) (0;1)

B) (=3;0)

Ha

KOOPJAMHATHOW  IUIOCKOCTH

y? > 3 sBasercs napa 4uce:
B) (-2;5)

) (=4;4)

MHOYKECTBO

n3o0pasure TOYEK,

Y/IOBIETBOPSIOIIMX HEpaBeHCTRY Y > (x — 3)% + 2.

x*+y? <4
x—2y2=>1
IUIOIIA/b

HEPABEHCTB: {

Berancnure burypsi,
x=0
y=0

y<-3x+3

N300pa3uTe Ha KOOPIAMHATHOW IUIOCKOCTH MHOXXECTBO PEIICHHI CUCTEMBI

3aJ1aBa€MOM  CHUCTEMOW  HEPABEHCTB:

5* JlokaxuTe, 4TO MHOXKECTBO pellieHUuil HepaBeHCTBa |x| + |y| < 2 3amaercs

burypoi, n300paxeHHON Ha PUCYHKE:

w7

% 3amaHusg, OTMEUEHHbIE 3BE3I0YKOM (*), SBIAIOTCA JOMOJHUTENbHBIMH. OHHU

BBIIIOJTHAKOTCA YYalllUMHCA 110 KCIIAHHIO.
OLICHKA.

3a UX BBIIOJIHCHUE CTaBUTCS OTACIbHAsA




